

今日潍坊

事件

开发商拖欠40余万工资，司机“出招”讨薪

10多辆大卡车堵了施工路

本报12月13日讯(记者 赵磊 通讯员 刘建丽 徐九涛)一个工业园的工程现场，被十多辆大卡车堵住道路，原因是承包商拖欠车队工资40余万。13日，记者获悉，经过民警调解，拖欠的工资已经发到了司机手里。

12月2日下午16时许，青州市邵庄派出所接到群众报警，位于峱山工业园某公司整平工程现场发生车队司机聚集堵路事

件。接警后民警迅速赶到出事地点，看到整平工程现场的进出口道路被10多辆拉土的大卡车堵住，而这些车辆的司机则聚集在工程承包商的周围，双方在激烈地争论着。民警经过初步了解，发现该公司整平工程承包商拖欠马东车队十余名司机的工资达40余万元，车队司机多次讨要，承包商都以各种理由不给，不得已之下，车队司机们便采取用车堵路的极

端方法来讨要工资。

这是一起明显的经济纠纷，为了预防发生更大的群体性事件，民警一边与车队司机进行沟通，稳住他们的情绪，一边找到工程承包商了解事件的具体情况。民警冒着寒风，进行了一个多小时的沟通了解工作后得知：原来，承包商担心按时付给车队工资，车队有可能不配合施工，从而影响工程进度，于是没有履行施工前

与车队签订的“每五日结账一次”的合约，最终造成欠车队工资款多达40余万元。于是，民警从双方的矛盾焦点入手进行调解处理，纠纷双方互退一步，承包商立即发放40万元工资，在五日后结清余款，并与车队签订协议，每五日清算一次工资；车队司机不得无故拖延工程进度。

经过民警耐心细致的工作，最后纠纷双方达成调解协

议，车队司机拿到了辛苦干得来的40多万元工资，峱山工业园重点工程项目也得以顺利施工。

13日，青州市邵庄镇马石东村组建的马东车队司机代表马涛等三人，到青州市公安局邵庄派出所将一面写有“人民的好卫士”的锦旗交到了所长曾宪民的手中，感谢公安机关为民做主，为他们追回了40余万元拖欠工资。

女子反锁家中服药自杀

消防官兵破窗救人

本报12月13日讯(记者 王述 通讯员 夏维函)12月12日22时许，高密市站南街山水名苑小区，一女子将自己反锁在家中服药自杀，高密公安消防大队官兵破窗而入，成功将女子解救出来。

12日晚22时，高密市公安局消防大队接到报警称，高密市站南街山水苑小区一居民楼3楼有女子房门紧锁服毒自杀，请求援助。接到报警后，高密市公安局消防大队迅速出动，奔赴现场营救。

到达现场后经了解得知，这名女子的朋友在接到她的短信后迅速到达当事人家中，但由于家门反锁，叫门又叫不开，怀疑女子在家服药自杀，于是打电话求助。消防官兵赶到现场，经观察

后，发现该女子家住三楼，且窗户上没有安装防盗窗，于是救援官兵决定从四楼住户窗外下到三楼，从窗户进入室内，通过窗户进到房间实施救援。

随后，消防官兵迅速做好防护，顺着安全绳慢慢下到三楼窗口，当消防官兵下到三楼时发现窗户从里面锁住，消防官兵只得利用扳手将玻璃敲碎后进入室内。进入室内后，消防官兵试图从室内开门让救护人员进入，但锁体损坏，消防官兵只得将门踹开。

开门后，救护人员迅速进入室内，发现该女子已服下大量药片，但幸亏救援及时，该女子尚且清醒，随后，120急救人员将该女子送往医院进一步治疗。



女子被救成功。



消防官兵正欲破窗而入。